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1. Úvodné slovo starostu obce 

 

 Konsolidovaná výročná správa obce je dokument, ktorý poskytuje informácie o majetkovej 

a finančnej situácií obce a konsolidovaného celku, analýzu príjmov a výdavkov, prehľad o prijatých 

a poskytnutých transferoch v rámci konsolidovaného celku ako aj dôležité informácie o obci a jej 

organizáciách, ktoré tvoria konsolidovaný celok. Poskytuje pravdivý a nestranný pohľad na dosiahnuté 

činnosti a výsledky. Obec sa zameriava hlavne na plnenie zákonom daných povinností vo výkone 

samosprávnych funkcií obce, v prenesenom výkone štátnej správy a zároveň aj ako právnická osoba, 

s cieľom zabezpečiť požiadavky občanov a organizácií pôsobiacich na jej území. Snažíme sa využívať 

možnosti čerpania dotácií zo ŠR , fondov EÚ a iných externých zdrojov.  Z Bratislavského 

samosprávneho kraja sme získali finančné prostriedky na fitnes stroje, ktoré boli umiestnené 

v športovom areály , finančné prostriedky na vybudovanie náučného chodníka v Základnej škole nám 

poskytla  dotáciu Nadácia  Volkswagen, SAAIC Národná agentúra nám poskytla finančné prostriedky 

program Erasmus + riaditeľka Základnej školy,  sa zúčastnila exkurzie  vo Švédsku - výučba na 

Základnej škole 

Obec zamenila a odkúpila pozemok v k. ú obci Dubová 

 Poďakovanie patrí poslancom OZ, zamestnancom obce, spoločenským organizáciám 

a občanom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na zveľaďovaní, činnosti alebo reprezentácií 

obce. 

 2. Identifikačné údaje obce 

 

Názov:   Obec Dubová 

Sídlo:    Hlavná 39, Dubová 900 90 

IČO:    00304735 

Štatutárny orgán obce: Ľudovít Ružička 

Telefón:  033/6429324 

Mail:   starosta@dubova.sk, info@dubova.sk, ou@dubova.sk, uctovnik@dubova.sk 

Webová stránka: www.dubova.sk 

 

 

 

 

mailto:starosta@dubova.sk
mailto:ou@dubova.sk
http://www.dubova.sk/
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3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 
 

Starosta obce:   Ľudovít Ružička 

Starosta je, podľa zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov, predstaviteľ obce, štatutárny orgán a najvyšší výkonný orgán obce. Volia ho 

obyvatelia v priamych voľbách a jeho funkčné obdobie trvá štyri roky. 

Zástupca starostu obce:  JUDr.Jozefína Žáková 

Starostu zastupuje zástupca starostu, ktorého z radov poslancov spravidla na celé funkčné obdobie 

poverí zastupovaním starosta do 60 dní od zloženia sľubu starostu; ak tak neurobí, zástupcu starostu 

zvolí obecné zastupiteľstvo. 

Hlavný kontrolór obce:  Mgr. Iveta  Balejčíková 

Hlavný kontrolór je zamestnancom obce, ktorého volí a odvoláva obecné zastupiteľstvo. Kontrolnú 

činnosť vykonáva nezávisle a nestranne v súlade so základnými pravidlami kontrolnej činnosti 

Obecná zastupiteľstvo: Ema Gavorníková, Pavol Lukačovič, Marcel Magát, Peter Moravčík, 

Mária Polčicová, JUDr. Jozefína Žáková, Mgr. Roman  Vizváry 

Poslanci obecného zastupiteľstva sú zvolení na základe všeobecného, rovného a priameho volebného 

práva tajným hlasovaním. Obecné zastupiteľstvo je zastupiteľský zbor 

obce zložený z poslancov zvolených v priamych voľbách obyvateľmi 

obce. Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života 

obce. Obecné zastupiteľstvo podľa potreby, alebo ak to ustanovuje 

osobitný zákon, zriaďuje ďalšie svoje orgány, komisie a iné stále 

alebo dočasné výkonné a kontrolné orgány a určuje im náplň práce. 

Komisie:  

Komisia na ochranu verejného záujmu, prešetrenie sťažností a petícií –KOVZ 

Komisia je stálym poradným, iniciatívnym a kontrolným orgánom obecného zastupiteľstva, má za úlohu 

v zmysle zákona o ochrane verejného záujmu (357/2004 Z. z.) prekontrolovať 

správnosť a úplnosť Oznámenia funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov 

starostu obce, v zmysle zákona o sťažnostiach (9/2010 Z. z.) a smernice č.9 prešetrovať 

v sťažnosti v zmysle zákona  o obecnom zriadení (369/1990 Zb.)  a súvisiacich 

predpisov vybavovať petície. 

Komisia pre rozvoj kultúry, vzdelávania, agroturistiky a športu - KRKVAŠ: 

• Komisia je stálym poradným, iniciatívnym a kontrolným orgánom obecného zastupiteľstva v 

oblastiach práce s deťmi a mládežou, rozvoja kultúry, rozvoja vzdelávania a školstva, rozvoja 

športu, rozvoja cestovného ruchu, udržiavania tradícií, propagácie obce, rozvoja informačného 

systému obce, hodnotného využívania voľného času všetkými kategóriami obyvateľov.  
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Komisia finančná, sociálna, zdravotná a pre správu majetku - FSK: 

• Komisia je stálym poradným, iniciatívnym a kontrolným orgánom obecného zastupiteľstva v 

oblastiach rozpočtu a financií, správy obecného majetku, sociálnych služieb a rodiny, rozvoja 

zamestnanosti, zdravotnej prevencie.  

Komisia pre životné prostredie, výstavbu, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo - STK: 

• Komisia je stálym poradným, iniciatívnym a kontrolným orgánom obecného zastupiteľstva v 

oblastiach životného prostredia, odpadového hospodárstva, územného plánovania a výstavby, 

poľnohospodárstva a veterinárnej starostlivosti, lesného a vodného hospodárstva, poľovníctva, 

cestnej dopravy a pozemných komunikácií, podnikania a služieb 

Obecný úrad: 

Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce. Zabezpečuje organizačné 

a administratívne práce. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce. Zamestnanci obecného úradu: 

 Anežka Kyrinovičová: referát ekonomický, rozpočtový,, personálny a mzdový, správa majetku 

administratíva na prenesené kompetencie zo ŠR na obec (školstvo, stavebný úrad, životné prostredie, 

pozemné komunikácie, register a evidencia obyvateľov, voľby), osvedčovanie listín a podpisov 

PhDr. Ivana Špačková : podateľňa, pokladňa, evidencia obyvateľstva, register adries, rybárske lístky, 

voľby, správa daní – daň z nehnuteľnosti, daň za psa, poplatok za komunálny odpad, daň z verejného 

priestranstva, výrub stromov, stavebné, osvedčovanie listín a podpisov 

Petra Fandlová – pomocné administratívne práce, bežná korenšpodencia,, výberové konanie, cenové 

ponuky, obstaranie materiálu, evidencia  a zverejňovanie zmlúv, evidencia faktúr a úhrad, osvedčovanie 

listín a podpisov 

 Libor Koník /robotník 

Jozef Zubaj / robotník 

 

Obchodná spoločnosť Skládka odpadov – Dubová s. r. o., bola založená spoločenskou zmluvou zo dňa 

17.7.2000 a dodatkom zo dňa 9.8.2000 v súlade s § 105 až 153 zákona č.513/91 Zb. v znení noviel. 

Hlavné činnosti: sprostredkovateľská činnosť, zariadenie na zneškodňovanie odpadov skládkovaním, 

zneškodňovanie odpadov skládkovaním, preprava odpadov, separácia odpadov. 

Štatutárny orgán:  PhDr. Roman  Oškera – konateľ 

Dozorná rada:       Ľudovít Ružička 

                              Ing. Tomáš Tomaška 

                              Mgr. Roman Vizváry 

Výška podielu na základnom imaní: 

Obec Dubová :      508 996,00 €             100% 
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Obchodná spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky Obe Dubová  

Obec Dubová vlastní  podiel akcií v Bratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s. vo výške 311.753,67 € 

t .j. 9393 ks  akcií v nominálnej hodnote 33,19  €. 

 

4. Poslanie, vízie a ciele 

Poslanie obce:  

Obec Dubová  je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne 

hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami.  Najzákladnejšou úlohou obce pri výkone 

samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

Obec Dubová  vykonáva nasledovné činnosti:  

- Riadne hospodári s hnuteľným a nehnuteľným majetkom obce v súlade s rozpočtom obce, 

 - Usmerňuje ekonomickú činnosť v obci, t. j. vydáva súhlas, záväzné stanovisko, stanovisko alebo 

vyjadrenie k podnikateľskej a inej činnosti právnických a fyzických osôb a k umiestneniu prevádzky 

na územi obce, vydáva záväzné stanoviská k investičnej činnosti v obci, 

 - Zabezpečuje výstavbu a údržbu a vykonáva správu miestnych komunikácií, verejných priestranstiev, 

obecného cintorína, kultúrnych, športových a ďalších obecných zariadení, 

 - Zabezpečuje verejno-prospešné služby, najmä nakladanie s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom, udržiavanie čistoty v obci, správu a údržbu verejnej zelene a verejného 

osvetlenia, nakladanie s odpadovými vodami,  

- Utvára a chráni zdravé podmienky a zdravý spôsob života a práce obyvateľov obce, chráni životné 

prostredie, ako aj utvára podmienky na zabezpečenie vzdelávania, kultúru, osvetovú činnosť, telesnú 

kultúru a šport, 

 - Plní úlohy na úseku ochrany spotrebiteľa, určuje nariadením pravidlá času predaja v obchode, času 

prevádzky služieb a spravuje trhoviská, 

 - Obstaráva vlastnú investičnú činnosť v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov obce a rozvoja 

obce,  

 - plní úlohy na úseku sociálnej pomoci v rozsahu podľa osobitného predpisu,  

- vykonáva činnosti v oblasti stavebného poriadku,  

- v záujme rozvoja obce spolupracuje s občianskymi združeniami a inými právnickými, ako aj s 

fyzickými osobami pôsobiacimi v obci. 

 

 Vízie obce:  
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Obec Dubová sa bude formovať ako súčasť Mikroregiónu Červený Kameň, a bude využívať svoje 

ľudské, materiálne a ekonomické zdroje na zvýšenie kvality života svojich občanov. Je to bezpečná a 

rozvíjajúca sa obec poskytujúca svojim občanom dobrú kvalitu života. Má vybudované detské ihrisko, 

športové ihrisko, spoločenskú sálu 

 Počet obyvateľov obce neklesá, práve naopak, stúpa, záujmom o bývanie v obci a demografický 

vývoj je veľmi priaznivý. Obec vytvára dostatočné podmienky pre individuálnu bytovú výstavbu. 

Komunikácia s vedením obce prináša svoje výsledky a spoločnými aktivitami prispievajú k 

neustálemu zvyšovaniu kvality života.  

Ciele obce:  

Hlavným cieľom obce je zvýšenie schopnosti obce rozvíjať sa komplexne, so zámerom zabezpečenia 

trvalo udržateľného rozvoja obce so zreteľom na svoj charakter. 

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku 

Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je právnickou 

osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou 

obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

Obec, ako materská účtovná jednotka a jej jedna  dcérska účtovná jednotka,  tvoria konsolidačný 

celok obce Dubová. Metóda konsolidácie je úplná. 

5.1 Geografické údaje 

Geografická poloha obce: 

  

 

Susedné mestá a obce :Modra, Častá, Vištuk, Budmerice, Píla 

Celková rozloha obce :13,8 km2 (1380 ha) 

Nadmorská výška : 223 m n. m. 

 

Súradnice 48°22′04″S 17°20′27″V 

http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Dubov%C3%A1_(okres_Pezinok)&language=sk&&params=48.367778_N_17.340833_E_region:SK_type:city
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5.2 Demografické údaje 

 Počet obyvateľov k 31.12.2019:1128 

5.3 Ekonomické údaje 

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny nám neposkytuje údaje o nezamestnanosti 

 

5.4 Symboly obce 

Obec Dubová  má zákonné právo na vlastné symboly, ktoré používa pri výkone samosprávy.  

Symboly obce sú: erb obce vlajka obce pečať obce  

Právnické osoby zriadené alebo založené obcou, iné právnické osoby a fyzické osoby môžu používať 

symboly obce len so súhlasom obce.  

Obec označuje erbom obce a vlajkou obce budovu, ktorá je sídlom orgánov obce, zasadaciu miestnosť 

obecného zastupiteľstva a úradnú miestnosť starostu obce. Obec používa odtlačok úradnej pečiatky s 

erbom obce a názvom obce na rozhodnutia, oprávnenia a osvedčenia skutočností vydaných pri výkone 

samosprávy 

 

Historický symbol Dubovej je sv. Ján Krstiteľ. Tomuto svätcovi bol zasvätený pôvodný farský kostolík, 

ktorý tu stál už v r. 1332. Pôvod Dubovej v 13. Storočí nás vedie k presvedčeniu, že obec si sv. Jána 

Krstiteľa za svoj symbol zvolila už v čase gotiky. Prvý doklad na obecný znak, je pečatidlo Dubovej z 

roku 1962. Jeho odtlačok objavil J. Šimončič na liste obce z r. 1850. Sv. Ján Krstiteľ je na tomto 

pečatidle zobrazený jedinečným spôsobom. Pod textom v hornej polovici kruhového pečatidla : S 

(anctvs) IOANNES BAPTISTA je vyrytá postava sv. Jána v dobovom kostýme s gloriolou okolo hlavy. 

Pred sebou nesie tanier so svojou hlavou, ktorú nesie ako obeť viere ( obdobne zvykol sv. Bartolomej 

niesť svoju kožu prehodenú na predlaktí). Po stranách svätca je vyrytý letopočet vzniku pečatidla : 16 

92. O takto zobrazenom sv. Jánovi Krstiteľovi treba zdôrazniť, že na žiadnej ďalšej obecnej pečati sme 

ho ani len v príbuznej podobe nenašli. Ide skutočne o jedinečné zobrazenie svätca.  

 

Heraldika 

Obec predklada ministerstvu návrh na zápis symbolov obce do Heraldického registra Slovenskej 

republiky. Heraldická tvorba je neoddeliteľnou súčasťou európskeho kultúrneho dedičstva a má na 

Slovensku dávne tradície, ktoré sú hodné pestovania aj v súčasnosti, uvedomujúc si, že odkaz našej 

obecnej heraldiky je príkladom i príkazom, aby heraldická tvorba nepatrila len do minulosti, ale ostala 

súčasťou kvality života a identity obce a ich obyvateľov. 
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Obecný erb 

Erb predstavuje štít (základ) kde je znázornené určité znamenie, ktoré má súvis s obcou, vychádza z 

historickej predlohy. Každý erb mal určitý opis ktorý nazývali blazón.  

 

 

Na želanie obce sa pri heraldickej úprave symbolu obce pridali dve dubové vetvičky. V erbe majú plné 

opodstatnenie. V chotári obce prevládajú dubové a bukové porasty a aj pomenovanie obce nie je v tejto 

súvislosti náhodné. Erb Dubovej má červený štít. Hlavným symbolom je striebro (bielo) odetý sv. Ján 

Krstiteľ so zlatou (žltou) gloriolou okolo hlavy. Pôvodného patróna farského kostola doprevádzajú dve 

zlaté (žlté) dubové ratolesti. 

Pečať 

 

Zástava 

 

 

Štandarda starostu obce 
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5.5 Logo obce 

5.6 História obce  

 

Dubová (maď. Cserfalu, historicky Dombó, nem. Wernersdorf) 

 Naša malebná obec leží na východnom úpätí Malých Karpát. Prvá písomná zmienka o obci je 

z 1.2. 1287 v darovacej listine kráľa Ladislava IV. Kumána. Obec bola založená podomovými 

kupcami na brehu potoka Žlabka. Od 16. storočia patrila obec k hradnému panstvu Červený 

kameň. Po tureckých nájazdoch sa tu usadili chorvátski kolonisti. Títo však odišli a obec ostala 

bez osídlenia. V roku 1590, pričinením grófa Mikuláša Pálffyho bola znovu osídlená. Obec bola 

od začiatku známa svojimi vínami, vraj najlepšími v červenokamenskom panstve. Obyvatelia 

sa okrem vinohradníctva zaoberali aj pálením vápna, dreveného uhlia a vyrábaním štekov 

(drevených kolov).Pôsobí tu Kresťanská spevácka skupina CREDO, Folklórna skupina LIPKA, 

Cech roduverných Dubovaniek.  K obľúbeným športovým aktivitám patrí futbal. 

Obec je súčasťou Malokarpatskej vínnej cesty a nadväzuje tým na vinársky odkaz minulosti - tradične 

dobrých dubovských vín. 

 

V katastri obce Dubová sa nachádzajú tieto chránené územia a prvky ochrany prírody a krajiny: 

• Chránená krajinná oblasť Malé Karpaty 

• Chránenom vtáčom území Malé Karpaty - zahrnuté do projektu Natura 2000 

• biokoridor regionálneho významu - rBK Hajdúky-Lindava* prechádzajúci v lese v hornej 

tretine katastrom obce naprieč z Modranského katastra k prameňu Vyvieračka a ďalej k toku 

rieky Gidra a po pravom brehu ďalej až do Budmeríc 

• biokoridor miestneho významu - mBK Berínsky* tiahnuci sa po toku Berínskeho potoka popod 

Kukle cez priehradu ku krížu až k Vištuckej hradskej 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Ma%C4%8Far%C4%8Dina
https://sk.wikipedia.org/wiki/Nem%C4%8Dina
http://www.sopsr.sk/index.php?page=posobnost&id=12
http://www.sovs.sk/vvu_oblast.php
http://www.natura2000.sk/sk/215608
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• biokoridor miestneho významu - mBK Dubovský* tiahnuci sa od lesa cez Častovské k 

Močiarnemu kanálu, okolo hrušky popod Ochtále, cez "polčicové role" po sútok s Dubovským 

potokom pri skládke k rohu a dolu k vištuckej hradskej 

• biocentrum nadregionálneho významu nBC Vysoká-Hajdúky* sa nachádza v severnej tretine 

lesných porastov v katastri obce po Papierničku 

• biocentrum regionálneho významu rBC Lindava* tesne susedí s katastrom, je to vlastne časť 

lesa Lindava 

• biocentrum miestneho významu mBC Červený Kameň* tesne susedí s katastrom obce, je to 

hradný kopec s okolím na Píle grafické vyobrazenie biokoridorov a biocentier je v návrhu 

územného plánu obce - Výkres ochrany prírody a tvorby krajiny s návrhom prvkov ÚSES  

5.7 Pamiatky 

V obci sa nachádza socha sv. Jána Nepomuckého z konca 18. storočia, kríž na začiatku obce z 

roku 1894 a rímskokatolícky kostol z roku 1907, ktorý je zasvätený Ružencovej Panne Márii, 

socha sv.Urbana, hlavný kríž na miestnom cintoríne, kaplnka panny Márií Lurdskej, kaplnka 

sv.Vendelína 

Na svahu Malých Karpát nad dedinou je postavená jaskynka Panny Márie s lavičkami a ďakovnými 

tabuľami. Tomuto miestu sa hovorí Vítkov vŕšok 

 

5.8 Významné osobnosti obce 

 

Narodil sa tu spisovateľ Vincent Šikula a na miestnom cintoríne je aj pochovaný, hoci zomrel 

v Modre. Dubová bola pre neho zrejme inšpiráciou pre dedinu Hruškovec, ktorú opisuje vo svojom 

diele Prázdniny so strýcom Rafaelom. V Hruškovci sa totiž nachádza tzv. "Riziko", kam sa chodí po 

vodu. 

Mária Haštová – spisovateľka 

Ernest Svrček - kolážista 

Jozef Budský – režisér, herec, pedagóg 

Jozef Abundanc Hrdlovič – misionár a člen SBS 

 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Vincent_%C5%A0ikula
https://sk.wikipedia.org/wiki/Modra
https://sk.wikipedia.org/w/index.php?title=Pr%C3%A1zdniny_so_str%C3%BDcom_Rafaelom&action=edit&redlink=1
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6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie) 

Obec Dubová na základe ustanovenia § 22 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a 

školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako 

príslušný orgán zriadila nasledovné školské zariadenia v tom:  

  Základná škola 1.-4.ročník bez právnej subjektivity   Materská škola bez právnej subjektivity  1 

stravovacie zariadenie bez právnej subjektivity a  Školský klub detí  bez právnej subjektivity 

 

6.1 Výchova a vzdelávanie 

 

Finančné hospodárenie škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce je zabezpečené 

na základe prenesených kompetencií - normatívnymi a nenormatívnymi finančnými prostriedkami zo 

štátneho rozpočtu a na základe originálnych kompetencií obce. Rozpočtové organizácie sú 

právnickými osobami, ktoré sa zriadili na plnenie prenesených úloh štátu a obecných - originálnych 

kompetencií. Rozpočtom sú napojené na rozpočet zriaďovateľa vznikli priamo na právne úpravy 

rozpočtových organizácií obsahuje najmä zákon č. 523/2001 Z .z. o rozpočtových pravidlách verejnej 

správ. Školské zariadenia sú zriadené na plnenie úloh štátu, financovanie v zmysle Zákona č. 

597/2003 o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších 

predpisov, Školský zákon vymedzuje právne postavenie a ďalšie, podľa potreby pri realizácií úloh 

obce. 

 Prenesené školské kompetencie: Rozpočet obce je jedným z najdôležitejších nástrojov finančného 

plánovania pri zabezpečovaní úloh, ktoré pre obce vyplývajú zo zákona o obecnom zriadení a z 

príslušných zákonov pri prenesenom výkone štátnej správy. Financovanie základných škôl je 

postavené na normatívnom princípe, školy sú financované podľa počtu žiakov a personálnej a 

ekonomickej náročnosti výchovno-vzdelávacieho procesu v zmysle zákona č. 597/2003 Z .z. o 

financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a 

nariadenia vlády SR č. 630/2008 Z. z., ktorým sa ustanovujú podrobnosti rozpisu finančných 

prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre školy a školské zariadenia v znení neskorších predpisov. Pri 

odmeňovaní pedagogických, odborných a nepedagogických zamestnancov sa v roku 2019 postupuje 

rovnako ako v prípade prenesených kompetencií v zmysle Nariadenia vlády SR č. 432/2015 Z .z., 

ktorým sa ustanovujú zvýšené stupnice platových taríf zamestnancov pri Konsolidovaná výročná 

správa obce Dubová za rok 2019 výkone práce vo verejnom záujme v súlade s uzatvorenou 

kolektívnou zmluvou vyššieho stupňa na rok 2019. Platové tarify pedagogických zamestnancov a 

odborných zamestnancov sa zvýšia platové tarify v závislosti od dĺžky započítanej praxe od 1. januára 

2019 v nadväznosti na nadobudnutie platnosti nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 388/2018 Z .z. 

ktorým sa ustanovujú zvýšené stupnice platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom 

záujme v znení zákonov 553/2003 Z .z. a 318/2018 Z .z. v znení neskorších predpisov. Dohodovacie 

konanie upravuje § 8c zákona 597/2003 Z .z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a 

školských zariadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 Dohodovacím konaním je úprava výšky pridelených normatívnych finančných prostriedkov 

zriaďovateľovi o objem finančných prostriedkov pridelených z dôvodu dofinancovania normatívnych 

finančných prostriedkov bežného roka, aj v prípade uplatnenia nariadenia vlády SR o zvýšení 
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platových stupníc. V rámci dohodovacieho konania, 10 % navýšenie platov pedagogických a 

odborných zamestnancov od 1. septembra 2019, v rámci prenesených kompetencií, boli prepočítané 

normatívne finančné prostriedky školám a školským zariadeniam pri výpočte objemu normatívnych 

mzdových prostriedkov a dohodovaním normatívne prostriedky boli navýšené .Výchovno-vyučovací 

proces je zabezpečený v škole, budova je vedená v majetku obce, na krytie osobných a prevádzkových 

nákladov - materiálno-technické vybavenie sa financuje z normatívnych prostriedkov, z iných 

dotačných zdrojov. Základná škola 1.-4.ročník Dubová, Hlavná 24 má 4 triedy a 4 pedagogických 

učiteľov,2 asistentov učiteľa, 1 nepedagogického zamestnanca. 

Základná škola zabezpečuje vybavenie a preskúšanie žiakov s individuálnym vzdelávaním 

(domškoláci). V školskom roku 2018/2019 – stav k 15.9.:21 a v školskom roku 2019/2020 k 15.9.: 

23.V školskom roku 2018/2019 2 integrovaní žiaci a v šk.r.2019/2020 2 integrovaní žiaci 

Originálne školské kompetencie: Originálne kompetencie obcí na úseku školstva sú definované v 

Zákone č. 597/2003 o financovaní škôl. Základným nástrojom financovania kompetencií obce je 

rozpočet obce. Rozpočet obce je vymedzený zákonom č. 583/2004 Z .z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy, pričom o rozpočtových pravidlách verejnej správy, ako aj rozpočtového procesu 

(napr. opatrenia MF SR, vyhlášky k zákonom) a ostatné predpisy, ktoré obec pri výkone svojej 

činnosti používa (napr. zákon o daní z príjmov, o miestnych daniach, o správe daní a poplatkov, Zákon 

č. 597/2003 o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších 

predpisov, Školský zákon) a ďalšie, podľa potreby pri realizácií úloh obce. Nariadenie vlády SR č. 

668/2004 Zb. z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov v znení neskorších predpisov. Originálne 

školské kompetencie, Materské školy, školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti obce, sú 

financované z vlastných príjmov samosprávy, ktorých podstatnú časť predstavuje podiel na dani z 

príjmov fyzických osôb, ktorý dostanú obce prostredníctvom daňových úradov podľa kritérií 

uvedených v Nariadení vlády Slovenskej republiky č. 668/2004 Z. z. o rozdeľovaní výnosu dane z 

príjmov územnej samospráve v znení neskorších predpisov.  Konsolidovaná výročná správa obce 

Dubová za rok 2019 29 MATERSKÁŠKOLA bez právnej subjektivity v zriaďovateľskej pôsobnosti 

obce   Vyučuje sa vo dvoch triedach. Počet pedagogických zamestnancov spolu 4, v každej triede sú 

po 2 učiteľky MŠ. Plynulý chod školského zariadenia zabezpečuje 1 nepedagogickí zamestnanec.  

Budova materskej školy je zrekonštruovaná, sú zabezpečené materiálno-technické podmienky 

vyučovania. Priestory na pohybové aktivity ako aj hygienicko-sociálne zariadenia. Správa obsahuje 

údaje týkajúce sa financovania materských škôl iba na poskytnutie príspevku na 5 ročné deti. 

Základom prepočtu príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie detí, ktoré 

majú jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky v materských školách sú výstupy 

štatistického školského výkazu EDUZBER. Počet detí v predškolských zariadeniach v školskom roku 

2018/2019 k 15.9.2018 bol 33, z toho predškolákov 12 a v školskom roku 2019/2020 k 15.9.2019 bol 

počet detí v MŚ  34, z toho 8 predškolákov. Stravovacie zariadenie pri materskej škole bez právnej 

subjektivity: Školská jedáleň pri MŠ v Dubovej, ako súčasť Materskej školy: Kolektív školskej jedálne 

pracuje podľa materiálno spotrebných noriem a receptúr, ktorý charakterizuje príslušnú územnú oblasť 

pre školské stravovanie s dodržiavaním HACCP. Počet potencionálnych stravníkov v školskej jedálni 

v školskom roku 2018/2019 bol 39 a v školskom roku 2019/2020 68, celkový počet stravníkov k 

15.09.2019: v počte 80 detí MŠ 34 detí a deti ZŠ 46 a k 15.9.2018 bolo 72 detí, z toho MŠ  33 a ZŠ 

39. V školskej jedálni sa stravujú aj zamestnanci OU a dôchodcovia obce Dubová.                      

Školská jedáleň zabezpečuje stravovanie pre MŠ Píla. 

 Školský klub detí pri ZŠ  v Dubovej  bez právnej subjektivity Na vykonávanie originálnych 

kompetencií je zriadený školský klub detí (ďalej len ŠKD) bez právnej subjektivity pri Základnej 

škole. V ŠKD máme 2 vychovávateľky.  Osobné náklady – mzdy a odvody pedagogických 
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zamestnancov sú súčasťou účtovníctva a výkazníctva obce a sú súčasťou aj finančných výkazov FIN 

1-12. 

Počet detí v školskom roku 2018/2019 :34 a v školskom roku 2019/2020:35. Uvedený stav je k 15.9. 

 

6.2 Hospodárstvo 

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb 

               Obec Dubová - prevádzkuje pohrebisko, školské inštitúcie (ZŠ a ŠKD, MŠ a ŠJ) športový 

areál, spoločenskú sálu, poskytuje priestory pre vzdelávanie, voľnočasové aktivity, špor a spoločenské 

podujatia a vyžitie v obecných objektoch a na verejných priestranstvách, budovu úradu a pošty, 

spravuje zastávky prímestskej dopravy, verejnú zeleň a parkové zariadenia, dopravné značenie 

a verejné osvetlenie, údržbu dopravnej infraštruktúry – ciest, chodníkov a parkovísk vrátane zimnej 

údržby, spravuje  trhovisko, zabezpečuje prenesený výkon štátnej správy vo vzťahu k službám 

občanom na úseku stavebného poriadku, ochrany ovzdušia, vôd, životného prostredia, evidencie 

obyvateľov, overovania a osvedčovania, evidencií, služby odpadového hospodárstva a separácie.... 

               V oblasti CR, ubytovacích a stravovacích služieb – Chata Fugelka (lokalita Fugelka) 

a Euromesto (lokalita Hydrostav), letisko Dubová, Hoštácka viecha (Marek Jakubec – Joslik), 

Dubovská krčma (pohostinstvo), Kocka bar (pohostinstvo), il Padrino (pizza) 

               Pohrebníctvo  – Marek Polčic - KRISTÍNA 

               Zásobovanie – predajne Potraviny Eva a RR transaccount v.o.s 

               Verejná doprava – Slovak Lines a.s. 

               Zásobovanie vodou a odkanalizovanie – BVS a.s. 

               Plynofikované – SPP a.s, elektrifikované – ZSD a.s. 

               Regionálne cesty -  BSK – Regionálne cesty Bratislava a.s. 

               Telekomunikačné pokrytie – okrem celoslovenských aj Radio lan s.r.o. 

Vývoz odpadu- Marius-Pedersen a.s., separáty OZV – ENVI-PACK a.s. 

Najvýznamnejší priemysel v obci: 

               Skládka odpadov Dubová s.r.o. 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci: 

               Farma Dubová (v lokalite bývalého JRD), SHR Marek Jakubec, vinárstvo Ján a René 

Pretzelmayer 
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7. Informácie o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2019. Obec 

zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet 

obce na rok 2019 bol zostavený ako prebytkový. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový 

a kapitálový rozpočet ako schodkový.  

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2019. 

Rozpočet obce na rok 2019 bol schválený uznesením obecného zastupiteľstva č .4/2019 zo dňa 

28.03.2019. 

Rozpočet bol zmenený šesťkrát. 

rozpočtové opatrenie č.1 prvá zmena schválená 11.4.2019 uznesením č.8/2019 

rozpočtové opatrenie č.2 druhá zmena  dňa 16.5.2019 starostom obce 

rozpočtové opatrenie č.3 tretia zmena  dňa 26.7.2019 starostom obce 

rozpočtové opatrenie č.4 štvrtá zmena dňa 31.7.2019 starostom obce 

rozpočtové opatrenie č.5 piata zmena dňa 31.10.2019 starostom obce 

rozpočtové opatrenie č.6 šiesta zmena  starostu, dňa 31.12.2019  

7.1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov na rok 2019 

 Schválený rozpočet Schválený 

rozpočet po 

poslednej 

zmene 

Skutočné plnenie 

príjmov/čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2019 

% plnenia 

príjmov/% 

čerpania 

výdavkov 

Príjmy 

celkom 

675.588,00 1.153.398,54 820.930,98 71,17 

z toho:     

Bežné príjmy 628.321,00 790.009,54 820.230,98 103,82 

Kapitálové 

príjmy 

0 700,00 700,00 100,00 

Finančné 

príjmy 

47.267,00 324.689,00 

 

0,00 0 

Výdavky 

celkom 

594.522,00 1.115.398,54 580.913,78 52,08 

Z toho:     

Bežné výdavky 592.522,00 711.667,54 562.344,40 79,02 

Kapitálové 

výdavky 

2.000,00 403.731,00 18.569,38 4,6 
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Finančné 

výdavky 

   0,00 

Rozpočet obce Prebytkový/81.066,00 vyrovnaný Prebytok/240.017,20  

  

7.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2019 

 

Hospodárenie obce Skutočnosť k 31.12.2019 

Bežné príjmy 820230,98 

Bežné výdavky 562344,40 

Bežný rozpočet - prebytok 257886,58 

Kapitálové príjmy 700,00 

Kapitálové výdavky 18569,38 

Kapitálový rozpočet (prebytok/schodok) -17869,38 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 240017,20 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu  

Príjmy z finančných operácií 0 

Výdavky z finančných operácií 0 

Rozdiel finančných operácií 0 

PRÍJMY SPOLU 820930,98 

VÝDAVKY SPOLU 580913,78 

Hospodárenie obce 240017,20 

Vylúčenie z prebytku  61446,51 

Upravené hospodárenie obce 178570,69 

7.3 Rozpočet na roky 2020-2022 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Rozpočet na 

rok 2020 

Rozpočet 

na rok 2021 

Rozpočet na 

rok 2022 

Príjmy celkom 820930,98 818835,64 791409,00 801409,00 

z toho:     

Bežné príjmy 820230,98 759352,33 761409,00 771409,00 

Kapitálové príjmy       700,00           0,00           0,00           0,00 

Finančné príjmy           0,00   59483,31   30000,00   30000,00 

Výdavky celkom 580913,78 818409,61 791409,00 801409,00 

z toho:     

Bežné výdavky 562344,40 810709,61 784409,00 795409,00 

Kapitálové výdavky   18569,38     7700,00     7000,00     6000,00 
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8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 

jednotku a konsolidovaný celok 

8.1 Majetok 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť k 31.12.2019 Skutočnosť k 31.12.2018 

Majetok spolu 2577098,57 2374609,65 

Neobežný majetok spolu 1838653,41 1879050,77 

z toho:   

Dlhodobý nehmotný majetok 81146,16 84878,16 

Dlhodobý hmotný majetok 936757,58 973422,94 

Dlhodobý finančný majetok 820749,67 820749,67 

Obežný majetok spolu 737432,35 494183,64 

z toho   

Zásoby 659,93 774,96 

Zúčtovanie medzi subjektami 

VS 

  

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky 3468,33 14854,07 

Finančné účty 733304,09 478554,61 

Poskytnuté návratné fin. 

výpomoci dlh. 

  

Poskytnuté návratné fin. 

výpomoci krát. 

  

Časové rozlíšenie 1012,81 1375,24 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť k 31.12.2019 Skutočnosť k 31.12.2018 

Majetok spolu 3376348,07 2939803,69 

Neobežný majetok spolu 2069999,72 1897954,77 

z toho:   

Dlhodobý nehmotný majetok 81146,16 84878,16 

Dlhodobý hmotný majetok 1677099,89 1501322,94 

Dlhodobý finančný majetok 311753,67 311753,67 

Obežný majetok spolu 1303397,31 1038966,68 

z toho   

Zásoby 659,93 774,96 

Zúčtovanie medzi subjektami 

VS 

  

Dlhodobé pohľadávky   

Krátkodobé pohľadávky 31557,29 73955,11 

Finančné účty 871180,09 964236,61 

Poskytnuté návratné fin. 

výpomoci dlh. 

  

Časové rozlíšenie 2951,04 2882,24 
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8.2 Zdroje krytia 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Názov Skutočnosť k 31.12.2019 Skutočnosť k 31.12.2018 

Vlastné imanie a záväzky spolu 2577098,57 2374609,65 

Vlastné imanie 2133809,32 1919955,18 

z toho:   

Oceňovacie rozdiely   

Fondy   

Výsledok hospodárenia 2133809,32 1919955,18 

Záväzky 46257,45 33473,33 

z toho:   

Rezervy 1450,00 1250,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 1996,20 3,00 

Dlhodobé záväzky 2526,17 1295,03 

Krátkodobé záväzky 40315,08 30925,30 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 397031,80 421181,14 

 

 

b) za konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť k 31.12.2019 Skutočnosť k 31.12.2018 

Vlastné imanie a záväzky spolu 3376348,07 2939803,69 

Vlastné imanie 2598413,50 2213629,18 

z toho:   

Oceňovacie rozdiely 0,00 0 

Fondy 0,00 0 

Výsledok hospodárenia 2598413,50 2213629,18 

Záväzky 380902,77 304993,37 

z toho:   

Rezervy 277125,25 197232,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 1966,20 3,00 

Dlhodobé záväzky 3096,42 1807,03 

Krátkodobé záväzky 98714,90 105951,34 

Bankové úvery a výpomoci 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie 397031,80 421181,14 

 

Analýza významných položiek z účtovej závierky: 

- prírastkov/úbytkov majetku :zámena a odkúpenie pozemku 

zakúpenie konvektomatu do ŠJ, interaktívnej tabule, do ZŠ, kanc..stoličiek do OU 
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8.3 Pohľadávky 

 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Pohľadávky Zostatok k 31.12.2019 Zostatok k 31.12.2018 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 300,00 18453,21 

Pohľadávky po lehote splatnosti  367,00 0 

 

 

b) za konsolidovaný celok 

Pohľadávky Zostatok k 31.12.2019 Zostatok k 31.12.2018 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 406887,47 68603,65 

Pohľadávky po lehote splatnosti  24669,82 5351,46 

8.4 Záväzky 

a) za materskú účtovnú jednotku 

Záväzky Zostatok k 31.12.2019 Zostatok k 31.12.2018 

Záväzky do lehoty splatnosti 42427,33 31806,41 

Záväzky po lehote splatnosti 413,92 413,92 

 

b) za konsolidovaný celok 

Záväzky Zostatok k 31.12.2019 Zostatok k 31.12.2018 

Záväzky do lehoty splatnosti 355930,38 303673,96 

Záväzky po lehote splatnosti 24972,39 1319,41 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky 

Pohľadávka ostatná : Skládka odpadov voči Envirofondu vo výške 367.364,14  

Dlhodobé rezervy zákonné: Skládka odpadov: 269.471,49 

Súdne spory, exekúcie – Skládka odpadov 

1. Súdne spory 

 

- konanie č. 18Cb/144/2017, vedené na Okresnom súde Žilina voči žalovanému INSTAL 2 

s.r.o., Sad SNP 8, 010 01 Žilina, IČO: 35 919 906, zap.: v OR OS Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 

65937/L, o zaplatenie 2.210,08 EUR s prísl. - vo veci bol vydaný Rozsudok na zaplatenie istiny 

vo výške 2.210,08 EUR s prísl. zo dňa 12.01.2018, kedy I. výrok predmetného Rozsudku 

nadobudol právoplatnosť dňa 10.02.2018 a vykonateľnosť dňa 14.02.2018 a II. výrok 

predmetného Rozsudku nadobudol právoplatnosť dňa 27.02.2018, pričom vo veci bolo zároveň 
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vydané Uznesenie zo dňa 10.05.2018 na zaplatenie trov konania, ktoré nadobudlo právoplatnosť 

dňa 13.06.2018 a vykonateľnosť dňa 19.06.2018; po dohode s klientom nebol návrh na 

vykonanie exekúcie podaný z dôvodu, že tržby spoločnosti dlžníka sa pohybujú na úrovni 0 

EUR a voči spoločnosti dlžníka je evidovaný dlh na daniach, voči Sociálnej poisťovni 

a zdravotnej poisťovni, ako aj viacero iných exekúcií.  

 

2. Exekučné konania 

 

- konanie č. 105EX 1605/17, vedené JUDr. Soňou Majkútovou, súdnym exekútorom, 

Exekútorským úradom Senica, Štúrova 257/37A, 905 01 Senica voči povinnému: TT 

KONTAJNERY s.r.o., Lovčická 655/79, 919 27 Brestovany, IČO: 46 734 538, zap. v OR OS 

Trnava, oddiel: Sro, vložka č. 29689/T, o zaplatenie 34.627,43 EUR s prísl. - v zmysle 

Upovedomenia o zastavení exekúcie 105EX 1605/17 zo dňa 21.02.2020 bola predmetná 

exekúcia zastavená, a to z dôvodu, že pri exekúcii vedenej na majetok dlžníka sa do 30 mesiacov 

od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo 

príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov 

exekútora, a to v súlade s platnými právnymi predpismi na území Slovenskej republiky.   

 

- konanie č. 130EX 7764/17, vedené JUDr. Ľubomírom Pekárom, súdnym exekútorom, 

Exekútorským úradom Šaľa, P. Pazmáňa 49/3, 827 01 Šaľa voči povinnému: SKAVOS, s.r.o., 

Ďurčanského 751/9, 949 01 Nitra, IČO: 46 093 796, zap.: v OR OS Nitra, oddiel: Sro, vložka č. 

28633/N, o zaplatenie 5.709,41 EUR s prísl. -  na základe podaného návrhu na vykonanie 

exekúcie bola exekútorom vymožená časť istiny celkovo vo výške 1.626,47 €, a to na základe 

speňaženia majetku povinného a následnej dražby hnuteľných vecí v zmysle Rozvrhu výťažku 

z dražby hnuteľných vecí zo dňa 24.07.2018, ktorá bola pripísaná na bankový účet spoločnosti 

v priebehu kalendárneho mesiaca august 2018, pričom zo strany exekútora nebola do dnešného 

dňa v zmysle vydaného Exekučného príkazu zo dňa 09.07.2018 vymožená žiadna ďalšia časť 

dlžnej sumy.  

 

3. Iné spory 

 

- spoločnosť eviduje pohľadávku po lehote splatnosti celkovo vo výške 1.981,98 EUR s prísl. 

voči dlžníkovi spoločnosti – obchodnej spoločnosti NP SERVICES, s. r. o., so sídlom: Ružová 

dolina 25/A, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov, IČO: 50 901 338, zap.: v OR OS 

Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 141270/b -  dňa 20.07.2020 bola medzi spoločnosťou 

(veriteľom) a dlžníkom podpísaná Dohoda o splátkovom kalendári a uznaní záväzku, pričom 

konateľ spoločnosti – Jozef Plško ako fyzická osoba zároveň vystavil dňa 20.07.2020 

blankozmenku v prospech spoločnosti ako veriteľa za účelom zabezpečenia úhrady pohľadávky 

evidovanej spoločnosťou; zo strany spoločnosti nedisponujeme informáciou, že by dlžník 

neplnil Dohodu o splátkovom kalendári a uznaní záväzku riadne a včas,  

 

- konanie č. 13Up/1907/2019, vedené na Okresnom súde Banská Bystrica voči žalovanému: 

ABASK RECYCLING s.r.o., so sídlom: Trieda KVP 1, 040 23 Košice - mestská časť Sídlisko 

KVP, IČO: 44 655 339, zap. v OR OS Košice I, oddiel: Sro, vložka č. 23353/V, o zaplatenie 

4.550,57 EUR s prísl. -  vo veci bol vydaný Platobný rozkaz zo dňa 07.01.2020, ktorý nadobudol 

právoplatnosť a vykonateľnosť dňa 11.02.2020; na základe vydaného platobného rozkazu bol 

podaný návrh na vykonanie exekúcie, pričom predmetný návrh na vykonanie exekúcie bol 

Okresným súdom Banská Bystrica na základe Uznesenia zo dňa 26.06.2020 zmietnutý 

z dôvodu, že na majetok dlžníka bol medzičasom vyhlásený konkurz; na základe uvedených 

skutočností bola dňa 03.07.2020 podaná prihláška do konkurzu, pričom dňa 06.07.2020 bolo zo 

strany konkurznej správkyne – Ing. Dagmar Prividi, PhD. vydané Potvrdenie správcu o zapísaní 

pohľadávok veriteľa do zoznamu pohľadávok, spis. zn.: 26K/14/2019.  
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9. Hospodársky výsledok za 2019 – vývoj nákladov a výnosov za materskú 

účtovnú jednotku a konsolidovaný celok 

 

a)  za materskú účtovnú jednotku  

Názov 
Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Náklady 637943,34 550144,27 

50 – Spotrebované nákupy 79661,87 74504,67 

51 – Služby 95537,22 88495,10 

52 – Osobné náklady 368872,48 296871,21 

53 – Dane a poplatky 3577,74 1599,43 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 3337,41 2200,54 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia  

65601,35 64066,98 

56 – Finančné náklady 3717,27 3491,34 

57 – Mimoriadne náklady   

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov 17938,00 18915,00 

 

59 – Dane z príjmov   

Výnosy 851797,48 674643,41 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 57631,74 52837,05 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb   

62 – Aktivácia   

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 529117,10 500113,91 

64 – Ostatné výnosy 8600,43 2364,89 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 

1506,76 1250,00 

66 – Finančné výnosy 89123,90 0,00 

67 – Mimoriadne výnosy   

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo 

VÚC 

165817,55 118077,56 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

213854,14 124499,14 

 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných rozdielov: 

Významná položka nastala v osobných nákladoch z dôvodu úpravy platov v školstve a vo verejnej 

správe a nárast počtu pracovníkov v školstve, v školskej jedálni z dôvodu navýšenia počtu žiakov. 

Významná položka bola vo výnosoch na účte 665 002 vo výške 88796,62- podiel zo zisku Skládka 

odpadov Dubová za rok 2019 
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b) za konsolidovaný celok 

Názov 
Skutočnosť 

k 31.12.2019 

Skutočnosť 

k 31.12.2018 

Náklady 1191216,33 929182,62 

50 – Spotrebované nákupy 159817,9 141744,67 

51 – Služby 276862,58 213560,63 

52 – Osobné náklady 487248,46 387419,21 

53 – Dane a poplatky 1502,93 10691,25 

54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 90740,92 132685,92 

55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia  

152735,35 133064,98 

56 – Finančné náklady 4370,19 4348,34 

57 – Mimoriadne náklady  0 

58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov 17938,00 18315,00 

59 – Dane z príjmov 65462,92 45934,00 

Výnosy 1729836,86 1270611,76 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 777234,49 636663,31 

61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb 0 0 

62 - Aktivácia 0 0 

63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 524582,10 3381722,13 

64 – Ostatné výnosy 171572,06 133437,76 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 

1506,76 1250,00 

66 – Finančné výnosy  61,00 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo 

VÚC 

165817,55 117477,56 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

473157,61 295495,14 

 

 

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných rozdielov: 

náklady aj výnosy boli vyššie v porovnaní s minulým rokom. 
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10. Ostatné dôležité informácie 

10.1 Prijaté granty a transfery  

 

V roku 2019 obec prijala nasledovné granty a transfery.  

Poskytovateľ 
Účelové určenie grantov 

a transferov 

Suma prijatých 

prostriedkov v EUR 

Okresný úrad – odbor školstva  * Pvšs – normatívne fin. 

prostriedky pre ZŠ 

124767,00 

Okresný úrad – odbor školstva * Pvšs – nenormatívne fin. 

prostriedky pre ZŠ (príspevok 

na Škola v prírode, učebnice) 

1066,00 

Okresný úrad – odbor školstva * Pvšs – nenormatívne fin. 

prostriedky pre ZŠ (vzdelávacie 

poukazy) 

1338,00 

Okresný úrad – odbor školstva * Pvšs – nenormatívne fin. 

prostriedky pre MŠ (príspevok 

na výchovu a vzdel. 

predškolákov) 

1809,,00 

Okresný úrad – odbor školstva * Pvšs – nenormatívne fin. 

prostriedky pre ZŠ (asistent 

učiteľa) 

1109,00 

MDVaRR * Pvšs – na úsek stavebného 

poriadku 

1427,46 

Obvodný úrad životného pros. * Pvšs – starostlivosť o životné 

prostredie 

102,17 

Obvodný úrad pre cest. dopravu * Pvšs – miestne komunikácie 47,22 

BSK *  Dotácia –fitnes stroje 2658,00 

Obvodný úrad Pezinok * Pvšs – na úsek hlásenia pobytu 

a registra obyvateľov a na úseku 

adries 

397,89 

Obvodný úrad Pezinok  * Pvšs – voľby  1509,29 

Nadácia Volkswagen *Grant na projekt Náučný 

chodník v ZŠ 

500,00 

Boni Fructi Dunajská Lužná Grant pre  ŠJ 28,80 

SAAIC Nár.agentúra programu 

Erasmus+ 

Exkurzia ZŠ Švédsko 549,77 

UPSVaR Pezinok §52 OOPP a náradie 135,14 

UPSVaR Pezinok Obedy zadarmo ZŠ 4581,60 

UPSVaR Pezinok Obedy zadarmo MŠ predškoláci 2761,20 

Enviromentálny fond Poplatok za uloženie odpadu 79046,90 

*Pvšs – prenesený výkon štátnej správy 

Granty boli účelovo určené a boli použité v súlade s ich účelom 
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Prehľad nevyčerpaných finančných prostriedkov zo ŠR vylúčené z prebytku a čerpanie v roku 2020: 

60051,00 € 

Základná škola nevyčerpané fin.prostriedky                7191,77 

Dotácia na obedy zadarmo ZŠ                                        895,20 

Dotácia na obedy zadarmo MŠ                                     1068,00 

Enviromentálny fond – poplatok za uloženie odpadu 50896,03 

 

10.2 Poskytnuté dotácie 

Obec v roku 2019 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 38 o dotáciách, právnickým osobám, fyzickým 

osobám – podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb, na všeobecne prospešný alebo 

verejnoprospešný účel.  

Prijímateľ Účelové určenie dotácie 
Suma poskytnutých 

prostriedkov v EUR 

Telovýchovná jednota Dubová Bežné výdavky 6300,00 

Jednota dôchodkov Slovenska 

Dubová 

Bežné výdavky 600,00 

Dubovské noviny Dubová Bežné výdavky 1500,00 

ŠKP Častá  Bežné výdavky 1000,00 

OZ Event Častá Bežné výdavky 1000,00 

CVČ Modra Bežné výdavky  660,00 

Talentárium Dubová Bežné výdavky 1000,00 

Stolný tenis Vinosady Bežné výdavky 200,00 

Karpathia club Dubová Bežné výdavky 500,00 

Akademik 96 s.r.o Bratislava Bežné výdavky 200,00 

ZRPŠ Dubová Bežné výdavky  1468,00 

Cyklistický klub Olympik 

Trnava 

Bežné výdavky 1000,00 

Spolu  15628,00 

 

10.3 Významné investičné akcie v roku 2019 

 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2019: 

a) obec 

- zámena a odkúpenie pozemku 

 

b) obchodná spoločnosť 

-nezrealizovala žiadne významné investičné akcie 



26 
 

 

10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti 

 

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec  

- asfaltovanie miestnych komunikácií v obci 

- rekonštrukcia strechy budovy ZŠ 

- rekonštrukcia chodníka na Hlavnej ulici 

b) obchodná spoločnosť 

- obchodná spoločnosť  nepredpokladá žiadne významné investičné akcie 

 

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 

COVID-19 

 

10.6 Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 
Na konci roku 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny týkajúce sa COVID-19 (Coronavirus). V 

prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého sveta a negatívne ovplyvnil mnoho krajín. Aj 

keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sa situácia neustále mení, zdá sa, že negatívny vplyv na 

svetový obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. Výmenný 

kurz, ktorý používa účtovná jednotka, oslabil, hodnota akcií na trhoch klesla a ceny komodít 

zaznamenávajú významné fluktuácie. Pretože sa situácia stále vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si 

nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na  

účtovnú jednotku. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a 

účtovnej závierky v roku 2020.  

 

 

 

Vypracovala: Kyrinovičová Anežka           Schválil: Ružička Ľudovít, starosta 

 

 

V Dubovej, dňa 23.9.2020 


